Уравнения математической физики
Задание для студентов 2 курса заочного отделения.

	№
	ФИО
	№ заданий

	1
	Булыгин Антон Сергеевич
	1.1;  2.1;  3.1;  4.1;  5.1

	2
	Дубинин Александр Александрович 
	1.2;   2.2;  3.2;  4.2;  5.2

	3
	Лакеев Сергей Анатольевич
	1.3; 2.3;  3.3;  4.3;  5.3

	4
	Легачёв Степан Викторович
	1.4; 2.4;  3.4;  4.4;  5.4

	5
	Ромичев Алексей Викторович
	1.5;  2.5;  3.5;  4.5;  5.5

	6
	Смирнов Дмитрий Алексеевич
	1.6;  2.6;  3.6;  4.6;  5.6

	7
	Ширяев Руслан Георгиевич
	1.7;  2.7;  3.7;  4.7;  5.7


Задача 1.

Решить смешанную задачу для уравнения гиперболического типа методом Фурье:
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Задача 2. 

 
Решить смешанную задачу для уравнения гиперболического типа методом Фурье:

2.1    
[image: image10.wmf].

0

;

4

cos

8

;

0

;

9

0

0

2

0

=

=

=

=

=

=

=

=

=

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

u

x

u

u

u

u

u

p


2.2     
[image: image11.wmf].

4

cos

8

;

0

;

0

;

64

0

0

6

0

x

u

u

u

u

u

u

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

p

p

=

=

=

=

=

=

=

=

=


2.3  
[image: image12.wmf].

0

;

cos

2

;

0

;

81

0

0

5

0

=

=

=

=

=

=

=

=

=

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

u

x

u

u

u

u

u

p


2.4  
[image: image13.wmf].

2

cos

12

;

0

;

0

;

36

0

0

5

0

x

u

u

u

u

u

u

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

p

p

=

=

=

=

=

=

=

=

=


2.5   
[image: image14.wmf].

0

;

2

cos

4

;

0

;

49

0

0

4

0

=

=

=

=

=

=

=

=

=

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

u

x

u

u

u

u

u

p


2.6    
[image: image15.wmf].

3

cos

2

;

0

;

0

;

16

0

0

4

0

x

u

u

u

u

u

u

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

p

p

=

=

=

=

=

=

=

=

=


2.7    
[image: image16.wmf].

0

;

4

cos

8

;

0

;

4

0

0

3

0

=

=

=

=

=

=

=

=

=

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

u

x

u

u

u

u

u

p


2.8    
[image: image17.wmf].

4

cos

8

;

0

;

0

;

9

0

0

2

0

x

u

u

u

u

u

u

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

p

p

=

=

=

=

=

=

=

=

=


2.9   
[image: image18.wmf].

0

;

5

cos

10

;

0

;

0

0

1

0

=

=

=

=

=

=

=

=

=

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

u

x

u

u

u

u

u

p


2.10  
[image: image19.wmf].

6

cos

18

;

0

;

0

;

9

0

0

1

0

x

u

u

u

u

u

u

t

t

t

x

x

x

x

xx

tt

p

p

=

=

=

=

=

=

=

=

=


Задача 3. 

Решить смешанную задачу для уравнения параболического типа методом Фурье:
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Задача 4.

 Решить смешанную задачу для уравнения параболического типа методом Фурье:
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Задача 5.
Решить смешанную задачу для уравнения параболического типа методом Фурье:
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